I'pynna H59

Mamenenre Ne | T'OCT 25555.0—82 IHlpopnykTel nepepaGoOTKH NJOJOB M OBOLLEH,
MeTonbl onpenescHnna TUTPYEMON KUCAOTHOCTH

[locranoBaennem TlocypapcrpeHHoro komutera CCCP no crawpapram or 17.12.85

Ne 4042 cpok BBejeHHA1 YCTAHOBJIEH
¢ 01.05.86

[Ton naumenoBauuleM craHaapra npocraeuib Koja: OKCTY 9108
Pa3zpea 2 H3J0XXHTb B HOBOH peaaKuHH:

«2. OT00p H NOATrOTOBKAa MPOOL
Or6op npod no TOCT 26313—84, TOCT 12231—66, noaroroska r1ipod 110

[[OCT 260671 —85».
[Tyt 3.1 gomosuuth cjoBaMmu: «IIpefenbl BO3MOMKHOH OTHOCHTEJAbHOH MOTPCIL-

HOCTH H3MepeHHd Ay=Ap =3 %; P=0,95».
[Iyakr 3.2 H3/10XKHTh B HOBOH pENAKUHH:
«3.2. AnmapaTtypa, MatTepHaab H pPeakKkTHBHd
pH-MeTp HMJAH YyHUBepCasbHHIH NOHOMED C TIOTPERUINOCTBIO WiMepehun ne OGonee

+(0,05 B puanasoHe uaMepenus pH ot 4 go 9.

DneKTPOA H3MEpHTENbHLIA (CTEKJAAHHBIF) H 3JeKTPOA CpaBHEeHHS (XJopcCepeb-
PAHBIN, KaJOMEJbHBIH WM NPYroH) HIAH KOMOHMHUDOBAHHBIM 3JIEKTPOA.

Becwl sa6opaTopHble OOGUIEr0 Ha3HAyeHHS ¢ METPOJOTHYECKHMH XapaKTeDHCTH-

Kamu 1o TOCT 24104—80, ¢ HaubGosblIUM IipeaesoM B3BewnBauua A0 o000 r u no-

BEPOUHON 1eHOH AeneHus He Oosee DU Mr.

Kon6ur no TOCT 1770—74, 1—250—2 uau 2—250—2.

[MTunetku no T'OCT 20292—74, 2—2—25 uau 2 —-1—-25, 2—2—-50 w4
29— 1—50, 2—2—100 uau 2—1—100.

Bioperku mo I'OCT  20292—74, 1—2—25—0,1 wm 2—2-—25—01 win
3—2—25—0,1.

Kon6u kouuueckue mo I'OCT 25336—82, Ky-2—250—34 TXC.

Crakauy mo TFOCT 925336—82, B-1-50 TC, H-1—100 TC, B-1—250 TC,

Bopouku Jaabopartophsie mo 'OCT 25336—82, B-56—80 XC nan B-75—140 XC

uau B-100—150 XC.

(I1podoaxcernue cm. ¢. 362)
361

({{podoancenue usmenenus & I'OCT 266565.0—82)

{lanoukii creknauubie no FOCT 21400—75.

bymara &uasrposanbuans nabopatopuas no [OCT 12026—76  wau BaTa
MeQHIHHCKaa rurpockoniudeckas no 'OCT 5556—8i.

Pacreopnt 6ydepusie ¢ pH 4,01 u 9,18,

Harpus ruapooxkucs no ['OCT 432877, turposaHHbBIi pactBop ¢ (NaOH) =
=0,1 Moab/am3»,

[Mynkr 3.3.1. Tlepsbiit adzay. 3asmeHHTh CJ0BA: «Maccofi 25 r» Ha <«Maccol
or o A0 °0 r, B 3aBHCHMOCTH OT MPEIINOJaraeMoil KHCJOTHOCTH, B3SITYIO ¢ [O-
rpelHoCThIO He Oogee 0,1 r»;

BTOpO#t abszan. 3aMeHHTh cqaoBa: «maccoit 90 r» nHa «Maccoit or 5 go 50 r,

B 3aBHCHMOCTH OT npeanoJsaraemMoy KHCJTOTHOCTHY,
Ilyekr 3.4.1. 3amenutrb caosa: «oT 10 no 25 cMm3» Ha «He MeHee 6 cm3y.

[Tyukr 3.4.2. Tlocaexnuit a63al. 3aMEHHTb CJ0BAa: «TUTPHPOBAHHUS» HA «THTPO-

BAHHA».
ITyukr 4.1 ponoaguts caoBamil: «lIpemeAb! BO3MOZKHOII OTHOCHTeNLHOH NoOrpen-

HOCTH u3Mepeduft Ay=Ag =3 % P=095».
[Tyuxt 4.2. 3amenutn ccolaky: [OCT 9876—73 nwa T'OCT 25336—82.
[Tyukr 4.4. 3ameuutb caosa: «oT 25 A0 50 cm3» Ha «oT 20 mo 100 cm3»; «orT

10 1o 20 cv®y Bwa «Ewe weuee O ovby.
(MYC Ne + 1986 r.)
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